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Compte rendu de réunion – Je Filme le Métier qui me Plaît   
Echange Skype – 02 mai 2023 

Thème de la réunion : Organisation de la réception à l’Académie d’Agriculture de France des lauréats de la 

catégorie « Agriculture & Territoire » du concours « Je Filme le Métier qui me Plaît » (édition N°16). La réception 

se tiendra dans les locaux de l’AAF, le jeudi 25 mai de 10H30 à 12H30. 

Organisation de la réception - Planning : 

 

10H20 : Accueil :  

Accueil des participants dans le hall de l’Académie puis installation de l’ensemble des étudiants, accompagnants 

et invités en salle des Séances. [Par M. Constant LECOEUR, Secrétaire perpétuel de l’AAF et les académiciens 

présents] 

10H30 : Le concours et l’Académie d’agriculture de France : 

 Présentation du parrainage de la catégorie « Agriculture et Territoires » du concours par le Crédit 

Mutuel (5 min) [Par M. Christian GUILBARD, Fédération du Crédit Mutuel Agricole et Rural]. 

 

 Présentation de l’Académie d’Agriculture de France, de ses activités et de son engagement auprès de 

l’enseignement agricole (10 min) [Par M. Constant LECOEUR, Secrétaire perpétuel de l’AAF]. 

 

10H50 : Remise des diplômes et médailles d’encouragement : 

 Intervention, selon leurs disponibilités, de l’un des académiciens suivants (15 min) : 

 Marc-André SELOSSE sur le sol et les arbres ; 

 Philippe CLERGEAU sur la végétalisation des villes. 

 

  Visionnage des 5 vidéos lauréates, dans l’ordre alphabétique, chaque vidéo étant suivie d’une remise 

des diplômes et médailles d’encouragement, échange avec les élèves, photos, etc. (8 min par groupe, 

soit 40 min) [Par M. Constant LECOEUR, Secrétaire perpétuel de l’AAF, pour la remise des diplômes et 

des médailles et M. Charles DEREIX, membre de l’AAF, pour l’échange (2 questions par groupe d’élève)]. 

 

 « Agricultrice 3.0 » - CFA agricole du Loiret ; 

 « Amène moi pêcher » - Lycée professionnel Edouard Herriot de Quillan ; 

 « Entre passion et métier, il n’y a qu’un saut ! » - LEGTA Hector Serres ; 

 « Mémoire de Vigneronne » - Lycée professionnel viticole Château Mongin ; 

 « Passation » - LEGTA de Pau-Montardon. 

 

11H50 : Remerciements : (5 min) [Par M. Christian GUILBARD, Fédération du CMAR, et M. Constant LECOEUR, 

Secrétaire perpétuel de l’AAF] 

  

https://parcoursmetiers.tv/video-embedded/9456
https://www.parcoursmetiers.tv/video-embedded/8101
https://www.parcoursmetiers.tv/video-embedded/8024v2
https://www.parcoursmetiers.tv/video-embedded/8711v3
https://parcoursmetiers.tv/video-embedded/7883_c
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12H00 : Photo de groupe (escalier du hall d’accueil)                            

12H10 : Moment de l’amitié : 

 Visite de la bibliothèque et présentation de certains de ses ouvrages [Par M. Philippe KIM-BONBLED, 

Conseiller « Communication et Développement » du Secrétaire perpétuel de l’AAF, en lien avec le 

responsable de bibliothèque] 

 

 Pot convivial. 

12H30/12H45 : Départ des élèves, qui sont attendus au Grand Rex pour 13H00/13H30. 

Actions à venir : 

Pour l’Académie d’Agriculture de France : 

 Relayer les posts Facebook et tweet AgriMutuel en lien avec le concours (AAF systématiquement tagguée) 

 Préparer le ZOOM avec replay et envoi du lien de connexion au Crédit Mutuel 

 Organiser la sortie des livres de la bibliothèque de l’AAF 

 Préparer la production des diplômes et des médailles 

 Préparer le pot convivial (achats) et adresser la facture à l’adresse suivante :  

Fédération du Crédit Mutuel Agricole et Rural 

A l’intention de Sébastien PRIN, directeur 

46, Rue du Bastion, 75017 PARIS 

 

Pour le Crédit Mutuel : 

 

 Transmettre les vidéos lauréates à Philippe KIM-BONBLED ; 

 Envoyer la liste des personnes présentes à la réception. 

 

 

 


